XapakTepucTuku 3apsaa

Fa o @
15 =3 .
S8 & 2
2o P ©
We ® IS Mocraapsa npu 0.2CA-14.1B (25°C)
(C) (cA) (V)
120 HanpskeHne sapsiaa
14 — _ — —
100
— / -~ EmkocTb 3apaga
80— 0.20 — 13/
60— 0.15 7~
’ 12 ————100%DOD
40/~ 0.10 v \ — — — 50%DOD
11 \\
201~ 0.05 T ~ Tok 3apaga
~ [
o- o o 2 4 6 8 10 12
Bpewms (4)

3aBUCMMOCTb EMKOCTH OT TeMnepaTyphbl

EmkocTb (%)
110
100
C1o /%

90
80 L
S

70 <

o |
60 e
50 ,/ !
4920 -15 -10 15 20 25 30

5 o0 5 10
Temneparypa (°C)

3aBUCMMOCTb KONMYECTBA LIMKIOB OT rNy6uHbI paspsaa (25°C)

NN N\

100%DOD 50%DOD 30%DOD

EmkocTb (%)
[}
o

0 200 400 600 1000 1200 1400 1600
KonuyectBo umknos

KpuBbie pa3psaa (20°C)

HanpsixeHve paspsiga (B/an-T)
2.30
2.20
2.10
2.00 N
1.90 =
1.80
1.70
1.60 \ =
1.50 +1c
1.40 \

1.30 2.11C | |

01 2 46810 20 4060 2 4 6810 20 50 100 200

J {MUH ) } (4) |

10115C

o \—/
o
o

Bpewms paspsiaa

XapaKTepucTMKu XpaHeHus

10 ‘
= ==
N — ——

90 \

\\\ i — I ——

80 \ ~ 5C
s AN N —
S0 NN 100
R AN NN
,‘E 6 \ \\ \ \\ \

g NN N
S N\
il 450104 354 300 20C
40
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Bpemsi xpaHeHus (mec)

3aBUCUMOCTb HanpsXxeHua 3apana oT TemnepaTypbl

HanpsixeHve 3apsga (B)
15.6 —
15.0 =
14.4
§
13.8
e e .-h\\d\\
13.2 =
12.6
12.0 .
-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 <
Temnepatypa

AKKYMYTNATOPHbIE BATAPEW

AxkymynsatopHble 6atapen VEKTOR ENERGY cepuv Front Terminal ¢ copoHTans-
HbIM pacronoxeHnem 60pHOB Obiny cneuyansHo pa3paboTaHs! Ans pasMeLLEeHus
B 19 1 23 aroimoBbIx 6aTapeiiHbIX LWkadax 1 CTOMKaX.

AxkymynstopHble Gatapen VEKTOR ENERGY cepuu Front Terminal umetot
OTNUYHbIE Pa3psAHbIE 1 KCTNyaTaLMOHHbIe XapakTepucTyki. OnTuMansHsl Ans
1ICIONb30BaHNs B cucTeMax BecnepeboitHOro nuTaHns TeNnekoMMyHMKaLMOHHOTO
000pyoBaHNs, a Takke cUCTeMax aBapuintHoro 3HEProCHabXeHs, MeANLIMHCKO-
ro 0bopyoBaHusl, cUCTEMAX aBTOMATUKW, B TOM YUCIE Ha XENe3HOA0POXKHOM
TpaHcnopTe. MoryT ucnonb3oBaThest Kak B GydhepHOM pexumMe, Tak 1 B pexume
LMKIMPOBaHMSI.

AxkymynstopHele 6atapen VEKTOR ENERGY cepun Front Terminal siensiotcs
Heobcnyx1BaeMbIMK C cucTeMoil pekombuHauum rasoB (VRLA), repmeTnanpo-
BaHHbIMY, BbINOSTHEHHbIMYW MO TexHonoru AGM. Huskuin ypoBeHb camopaspsiza
<3% B MecsiL, NO3BONSIET XpaHUTB akkymynsiTop 6e3 noasapsiaa bonee 6 MecsiLes
npu Temnepartype He Bbilue 20°C.

Cpok cry6bl akkyMynsiTOPOB AAHHON Cepun cocTaBnsieT 12 net.

yRuaAGHBate
Fr12-150
12415000

NMPUMEHEHUE

O
'y
¥ &

MBI SHEPTETUKA  TEJIEKOM Hofa

(6)
v <

MEWLIYHA X0
TPAHCMOPT
TEXHUYECKUE OCOBEHHOCTH

CPOK CITYXBbl METOL 3APAQA OVATTA30H PABOYNX TEMMNEPATYP

B 6ycepHom pexume: go 12 net

B umknnyeckom pexume: go 1300 umknos
npu 30% rnybuHe paspsiga

+ Camopa3spsa: MeHee 3% B mecsiL,

3apsa nocTosHHbIM HanpsbkeHreM (25°C)

+ BydepHbin pexum: 13.50 - 13.80B
TemnepatypHas komneHcauus — 18mB/°C

o Lunknuyeckuin pexmm: 14.50 - 15.00B
TemnepatypHas komneHcauus — 30mMB/°C

+ MakcumanbHbIi Tok 3apsaa: He Gonee 0.3C10

+ Paspsa: ot -20°C go +60°C
+ 3apsg: ot -10°C go +60°C
¢ XpaHeHue: ot -20°C go +60°C




e B 4
KOHCTPYKLUMA TUMbI KNEMM

e - N W R W m m  E m E m Eg N  m m  w m o m M  mm o m
KomnoHeHT MonoxutensHaa §| OTpuuatenbHas KoHTeinHep Kpbiwka Knanan Knemmbl Cenaparop AnekTponut . ' ' '
nnacTmHa nnacTuHa . T1 . T2 . T3 . T4
[ ] [ ] [ ] [ ] |
Marepuan Mvokeua cBUHLA CauHen ABS ABS Kayuyk Mepb CTeKnoBoONoKHO Cepuan . . . @ . “
Kucnota 0 0 [ . 12 2 . 14 .
; E : : Py e
| | | | ™ | | | | | ~ |
: a2 : e 3 S X R .
n 6.35 n || n - n
: I:‘I:I‘D : T : M5 BOLT & NUT : M5 BOLT & NUT
] & ] pad ] ]
Y ] S [ n [
MOAENbHbLIW PAN PP SR PP PP
T5 ' T6 (Pb terminal ) ! T7 ' T8

[abaputbl (Mm)
AxTyanbHas o oooooooocooooo-o-o-o-ooooSoSoooo oo 1

1
EMKOCTE 1 [nuna LLnpuHa BbicoTa Beicora, 1
. nonHas

3
i s

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
L] —
© L] L
~ : . -
r L] ®
(]
[]
[]
[]
[]

2 T

Tun Bec Tun knemm

FT 12-50 C10=50Ah 277 106 221 221 17 T16 52
FT 12-55 C10=55Ah 277 106 221 221 17 5 T16 M6 BOLT & NUT M5 BOLT & NUT M8 BOLT & NUT M6 BOLT & NUT
FT 12-75 C10=75Ah 562 114 189 189 25 T16 AU I [ [
T9 T10 T11 T12 3
FT 12-100 C10=100Ah 395 10 286 286 31 T16 3 3 3 -
- 20 ] ﬂ ’* 22 *‘ T 25 *‘ " 25 ‘ ’*
FT 12-105 C10=105Ah 506 10 224 238 30 T16 £§> T @ V@ @ T @ T @
9 - I S ®
FT 12-120 C10=120Ah 550 105 315 315 36 T18 = ’ -t : —t 2 o
M6 BOLT & NUT M8 BOLT & NUT M8 BOLT & NUT M8 BOLT & NUT
FT 12125 C10=125Ah 550 105 315 315 0 T18
FT 12150 C10=150Ah 551 10 287 287 m T18 T13 Y
12 912 1[5 ol
FT 12170 C10=170Ah 546 125 35 315 54 T18 e, B — By S
FT 12-180 C10=180Ah 546 125 315 315 55 T18 B °

[" " S S E S S S S S SRS SN N NN NN NSNS A S NS ENEE NN NSNS E NS A ESSE S ESSEESEESEESSESSEEEESEEEEEEEEEEEEEEE

N ] 5 : ]
vekTor =o-8 [, 0 By i B




